

7.06.24 г.

Всемирный день заботы

Доброе утро в пришкольном лагере "ШИК" началось с музыкальной зарядки и весёлых подвижных игр под лучами летнего солнышка!



7 июня отмечается Всемирный день заботы. Это не просто праздник, а напоминание о том, как важно заботиться о себе, о других людях и о нашей планете. Эта идея, впервые реализованная в 2022 году, быстро распространилась по миру, захватив сердца людей. "Твори добро своими руками"💖



После завтрака детвору ждал поход в кинотеатр "Высшая лига". Воспитанники пришкольного лагеря "ШИК" посмотрели забавный и интересный мультфильм «Пушистый вояж» о путешествии двух домашних питомцев - кота Педро и собачки Грейси, которым пришлось искать дорогу домой после неудачной посадки на самолёт. Мультфильм напоминает детям о том, что мы должны нести ответственность за тех, кого приручили.





 Основная цель профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в пришкольном лагере "ШИК"— сохранение жизни и здоровья подрастающего поколения, создание условий для обучения детей правилам дорожного движения, что в свою очередь будет способствовать снижению уровня детского дорожно-транспортного травматизма.

